
 1 

 
INFO SERVIS »HRONIKE ZA ZEMUN« 

Tel/Fax: 193-348; e-mail: hronikaŢeunet.yu 

DECEMBAR 

 

Broj 65/ Ponedeljak 1. decembar 2003. 

 

311 

PROGNOZA VREDNOSTI AKCIJA U NAREDENOJ GODINI 

Kako predviĊa zemunska brokerska firma »Galenika broker«, naredna 

godina će do sada biti najteţa za privredu Srbije. Najavljeno 

uvoĊenje poreza na dodatnu vrednost oteţaće situaciju u privredi, 

jer će na repromaterijal i sirovine biti uveden porez, što do sada 

nije bio sluĉaj, a proizvoĊaĉi će porez plaćati unapred, kaţu u 

ovoj brokerskoj kući. Oni bi mogli brzo da refundiraju izdatak, ali 

pod uslovom da odmah naplate svoja potraţivanja. MeĊutim 

proizvoĊaĉi ni sada nemaju obrtna sredstva, a banke selektivno 

prate privredu. Biće mnogo više steĉaja i dosta ljudi će ostati bez 

posla, što će negativno da se odrazi na trţište akcija, koje će 

postati nelikvidno, jer će im vrednost biti obezvreĊena, kaţu u 

»Galenika brokeru«. (ISH) 

 

312 

OBELEŢAVANJE DANA INVALIDNIH LICA 

Povodom Dana invalida 3. decembra i Evropske godine invalidnih 

lica, Društvo za celebralnu i deĉiju paralizu iz Zemuna organizuje 

drugarsko veĉe u Domu Vazduhoplovstva sa poĉetkom u 19:00. Na 

druţenje su pozvani donatori i društene institucije, kao i svi 

ljudi dobre volje spremni da pomognu osobama sa invaliditetom.  

Istog dana, Dom za odrasla invalidna lica, odrţaće u svojim 

prostorijama (Auto put 18) u 15:00 proslavu povodom petogodišnjice 

samostalnog rada. Gradski sekretarijat za socijalnu i deĉiju 

zaštitu uputio je ovoj ustanovi pomoć u vrednosti od 150.000 dinara 

za opremanje restorana za korisnike Doma, kao i po 10.000 dinara za 

svakog smeštenog korisnika. (ISH)   
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313 

PRIVREDNA KOMORA NIJE BILA POTREBNA 

Na inicijativu odbornika PDS u SO Zemun Ivana Baralića i u 

neposrednoj organizaciji Skupštine opštine Zemun, upriliĉena je 

poseta sedam ambasadora arapskog sveta (Alţir, Maroko, Palestina, 

Libija, Tunis, Egipat i Sirija), koji su danas obišli “Galeniku” 

a.d., Fabriku satova INSA, Fabriku IMT i IKARBUS. Namera 

organizatora bila je da ponovo uspostavi tradicionalno dobre 

kontakte sa ovim zemljama na privrednom, kulturnom, obrazovnom i 

sportskom planu.   

Na pitanje zbog ĉega u organizaciji nije bilo predstavnika 

Privredne komore Beograda, Ivan Baralić je za “Hroniku” izjavio da 

nikakvo posredovanje te vrste nije bilo potrebno, jer da je 

Privredna komora ţelela da pomogne Zemunskoj privredi, do sada bi i 

sama upriliĉila ovakve posete.  

Ova inicijativa odbornika PDS naišla je na bojkot elektronskih 

medija, ali je posetu ambasadora privrednim kolektivima Zemuna 

otpratilo desetak novinara pisanih medija, a obilasku dela 

privrednih potencijala Zemuna pridruţili su se, kao posmatraĉi, i 

predstavnici Privredne komore Beograda. (ISH) 

 

314 

PANIĆ NIJE PRIVEDEN, PREDMET ZASTAREVA 12. DECEMBRA 

Ni na današnjem roĉištu povodom sluĉaja Panić-Munjiza, odrţanom u 

IV Opštinskom sudu, nije izreĉena presuda tuţenom Petru Paniću. 

Bivši Šešeljev telohranitelj se ni ovoga puta nije pojavio zbog, 

kako je rekla njegov advokat, “beogradskog vazduha koji ne prija 

njenom klijentu”. Iz tog razloga se Panić nalazi u Soko Banji, a 

policija nije izdala saopštenje zbog ĉega nije priveden, iako je 

sudija Zoran Teić na prethodnom roĉištu odrţanom 10. novembra 

naloţio njegovo privoĊenje, kao i ponovno preispitivanje lekarskih 

nalaza po kojima su povrede koje je Panić naneo fiziĉkim nasrtajem 

na Branka Munjizu, 14. decembra 1997. godine, okarakterisane od 

strane veštaka kao lakše. Naredno roĉište nije zakazano, a sudija 

Teić je ponovo izdao nalog policiji da privede Panića. Ukoliko se 

to ne dogodi do 14. decembra, Panić će biti osloboĊen zbog 

zastarevanja predmeta. (ISH) 

  

 

315 

DAN MUZIĈKE ŠKOLE “KOSTA MANOJLOVIĆ” 

MŠ “Kosta Manojlović” proslavlja svoj dan 4. decembra u 19:00 

sveĉanim koncertom u velikoj sali škole. Svoj 64. roĊendan, ova i u 

svetu poznata škola, obeleţiće dodelom godišnjih nagrada 

profesorima i zasluţnim graĊanima koji su u toku ove godine na bilo 

koji naĉin doprineli poboljšanju kvaliteta nastave ili omogućili 

uĉenicima usavršavanje. Iste veĉeri biće organizovana i humanitarna 

izloţba slika umetnika pripadnika Udruţenja ljubitelja umetnosti 

“Široka staza” sa temom “Kućica u dvorištu”. Prihod je namenjen 
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rekonstrukciji dotrajalog objekta koji se nalazi u dvorištu Škole, 

a u kome se zbog nedostatka prostora odrţava redovna nastava. Na 

slikama će umetnici doĉarati svoje viĊenje budućeg izgleda ovog 

objekta. 

Slavlje se iste veĉeri nastavlja u Klubu Doma vazduhoplovstva, gde 

će bend sastavljen od profesora muziĉke škole zabavljati goste. 

- Pored Komesarijata za izbeglice koji je muziĉkoj školi poklonio 

orgulje i klavir, doprinos je dala i princeza Jelisaveta 

KaraĊorĊević. Zahvaljujući njenoj donaciji, Neda Tanasijević je 

dobila flautu, a Miroslav Stević ima razloga da veruje da snovi 

mogu postati stvarnost. Oduševljena njegovim nedavnim nastupom u 

Konaku kneginje Ljubice, princeza mu je obezbedila nastavak 

školovanja u Parizu, kaţe za ISH Mila Lacković, direktor MŠ “Kosta 

Manojlović”. (ISH) 

 

316 

MIKA ALAS U »STAROJ KAPETANIJI« 

Izloţba “Tajna jegulje” o ţivotu i delu poznatog vizionara i 

istraţivaĉa, ĉlana Akademije nauka, Mike Alasa otvara se u ĉetvrtak 

4. decembra u 19:00 u Umetniĉkoj galeriji “Stara kapetanija”. Autor 

Novica Babović, novinar, prikupio je arhivsku graĊu, uglavnom iz 

arhiva SANU, a postavka je osavremenjena digitalizovanim mapama sa 

ekspedicija velikog matematiĉara i nauĉnika po Severnom polu. U 

pripremi je i CD o stvaralaštvu Mike Alasa, sa jakim edukativnim 

karakterom, kao i kratki dokumentarni film. Izloţba je otvorena do 

20. decembra. (ISH) 

 

 

 

 

 

 

 

Broj 67/ Sreda 3. decembar 2003. 

 

317 

MISTERIJA IMPA – 21. DAN ŠTRAJKA 

Štrajk radnika “Impe” ušao je u 21. dan. Radnici svakodnevno 

pokušavaju da stupe u kontakt sa većinskim vlasnikom -“C marketom”, 

u ĉijem vlasništvu je 62 posto akcija “Impe”, ali su generalni 

direktor “C marketa” Slobodan Radulović i direktor razvoja ovog 

preduzeća, koji je i predsednik UO “Impe”, Nikola Macura i dalje 

nedostupni. Radnici su uporni u svojim nastojanjima da ne prihvate 

staro rukovodstvo preduzeća. 

Za ĉetvrtak 11. decembra na Beogradskoj berzi je zakazano iznošenje 

na trţište jednog dela akcija preduzeća IMPA od strane Brokeraske 

kuće “Jorgić”. Radnici i dalje sumnjaju da je pravi većinski 

vlasnik “C market”, jer ga Trgovinski sud još uvek nije 
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registrovao, iako je 16. jula promenjen vlasniĉki odnos ovog 

preduzeća u korist ”C marketa”. (ISH) 

 

318 

DAN INVALIDNIH LICA 

Povodom Dana invalida 3. decembra i Evropske godine invalidnih lica 

u Domu za odrasla invalidna lica  u Zemunu koje se nalazi u blizini 

KBC »Beţanijska kosa« (Auto put 18) obeleţena je petogodišnjica 

samostalnog rada. Gradski sekretarijat za socijalnu i deĉiju 

zaštitu dodelio je ovoj ustanovi pomoć u vrednosti od 150.000 

dinara za opremanje restorana - kluba za korisnike Doma koji je 

ovom prilikom otvoren, kao i po 10.000 dinara za svakog smeštenog 

korisnika. Zamenik ministra za socijalni rad Ljiljana Luĉić je 

pozdravljajući štićenike ovog Doma izjavila da je Ministarstvo u 

saradnji sa institucijama Grada Beograda uspelo da obezbedi 

sredstva za pokrivanje svih zaostalih dugovanja koja su do sada 

opterećivala rad Doma. 

 

319 

ZEMUNSKI BUNARI U DOMU VAZDUHOPLOVSTVA 

Izloţba akvarela Miloša B. Đuriĉkovića “Sećanje na stare zemunske 

bunare”, otvara se u petak 5. decembra u 19:00 u Galeriji doma 

vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3). Izloţba je organizovana povodom 

79-to godišnjice stvaralaĉkog rada autora i njegovog 85 roĊendana. 

Tema ove izloţbe su bunari kojih je nekada u Zemunu bilo 52, a koji 

su nebrigom nestali sa ulica grada pod Gardošem. Autor je na svojim 

akvarelima pokušao da vrati sećanje na njih.  Tokom svog 

višedecenijskog stvaralaštva Miloš B. Đuriĉković je izlagao na 

izloţbama u zemlji i svetu, a radovi mu se nalaze u privatnim 

kolekcijama širom sveta. Organizator je Udruţenje ljubitelja 

umetnosti “Široka staza”, a izloţba je otvorena do 23. decembra. 

(ISH) 

 

320 

INSPEKTOR BLAŢA NA DANIMA VOLONTERA U ZEMUNSKOJ GIMNAZIJI 

Sveĉanost u okviru obeleţavanja Dana volontera odrţaće se u petak 

5. decembra u 12:00 u Zemunskoj gimnaziji. Uĉenici Gimnazije 

pozvali su u goste decu bez roditelja iz domova »Drinka Pavlović«, 

»J.J. Zmaj« i Doma za nezbrinutu decu u Zveĉanskoj ulici. U 

programu će uĉestvovati uĉenici Gimnazije i MŠ »Kosta Manojlović«, 

a specijalni gost je Igor Blaţević, poznatiji kao Inspektor Blaţa. 

(ISH) 

 

321 

PESNIĈKO VEĈE U BIBLIOTECI »SVETI SAVA« 

Zemunski pesnik Slobodan Mitrić, ĉlan Udruţenja tekstopisaca 

Srbije, odrţaće pesniĉko veĉe u petak 5. decembra u Biblioteci 

»Sveti Sava« (Petra Zrinjskog 8) sa poĉetkom u 19:30. U umetniĉkom 

mailto:BLA@A
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delu programa, kompozicije po njegovim tekstovima izvodiće grupa 

»Master mjuzik« sa vokalnim solistom Goranom Jocić. (ISH) 
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BESPLATNE VAKCINE ZA ZEMUNCE 

DVD »Matica-Zemun« je poklonila 40 vakcina protiv gripa, zaostalih 

od vakcinacije njenih ĉlanova. Da bi i siromašnim kategorijama 

graĊana opštine omogućili zaštitu od gripa, u saradnji sa OO 

Crvenog krsta ove vakcine su ustupljene Domu zdravlja Zemun, koji 

će ih besplatno, po prioritetima, davati graĊanima Zemuna koji nisu 

u mogućnosti da ih plate. (ISH) 

 

323 

BAZEN U PINKIJU RADI OD PONEDELJKA 

Bazen u Domu »Pinki« je napunjen i u toku je zagrevanje vode do 

temperature od 28 stepeni. Od ponedeljka će ponovo biti otvoren za 

sve sportske korisnike i rekreaciju graĊana. Posle rekonstrukcije 

cevi bazenskih instalacija smanjiće se ogromni gubici vode iz 

trulih cevi, a poboljšaće se i kvalitet vode. Direktor »Pinkija« 

Boţidar Tadić za »Hroniku« kaţe: - Meseĉni troškovi vode u 

»Pinkiju« su bili i po 150 hiljada dinara. Ono što bi trajno 

racionalizovalo troškove bilo bi izgradnja vlastitog bunara za 

tehniĉku i bazensku vodu, po ugledu na bazen »25. maj«.  

Dnevna cena korišćenja bazena je 100 dinara, a noćna 120 dinara. 

Vikendom vaţi dnevna tarifa. (ISH) 

 

324 

MEMORIJAL ZORAN ŠIJAN U PINKIJU 

IV kik boks memorijal - »Zoran Šijan«, za titulu svetskog prvaka, 

odrţaće se u subotu od 19:00 u SRC »Pinki«. Organizatori 

Memorijala, Kik boks klub »Zemun« i Kik boks savez »Beograd«, 

pripremili su veliki broj borbi u kojima nastupaju reprezentativci 

Srbije i Crne Gore, osvajaĉi zlatnih i srebrnih medalja na svetskom 

i evropskom prvenstvu. Najveće interesovanje će sigurno izazvati 

meĉ veĉeri u 12 rundi izmeĊu Nikole Mladenovića Ţuće, aktuelnog 

amaterskog prvaka sveta i Nuna Nivesa, profesionalnog prvaka Evrope 

iz Portugalije u TAJ boksu. (ISH) 
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TURISTIĈKO DRUŠTVO ZEMUN ORGANIZUJE 

Turistiĉko društvo “Zemun” organizuje od 12. do 14. decembra 

atraktivan vikend aranţman za Budimpeštu sa posetom Sent Andreji. U 

cenu aranţmana od 4.950 dinara ukljuĉeno je krstarenje Dunavom, 
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noćenje sa doruĉkom (švedski sto) u hotelu sa tri zvezdice, kao i 

obilazak Sent Andreje. Isto to, ali na bazi polupansiona (doruĉak, 

veĉera) košta 5.950 dinara. Besplatnu maĊarsku vizu obezbeĊuje TDZ 

ukoliko dokumenta potrebna za njeno dobijanje dostavite zakljuĉno 

sa ponedeljkom 8. decembrom. 

Za one koji od doĉeka Nove godine oĉekuju nešto nesvakidašnje, 

Turistiĉko društvo “Zemun” u saradnji sa Jugoslovenskim reĉnim 

brodarstvom organizuje dvodnevno Novogodišnje krstarenje Savom, 

Dunavom, Tisom i Begejom. Programom je predviĊen polazak sa Savskog 

pristaništa 31. decembra u 11:00, a posle petoĉasovnog krstarenja 

smeštaj je obezbeĊen u hotelu “Tisa” u Titelu gde je planirana i 

sveĉana novogodišnja veĉera sa programom. Narednog dana posle 

doruĉka, jednosatnog krstarenja Begejom i ruĉka, dolazak u Beograd 

je predviĊen za 19:00 – taman na poĉetak reprize slavlja. Cena 

aranţmana je 5.500, ali za uplate do 15. decembra odobrava se 

popust od 1.000 dinara. Bliţe informacije na telefon TDZ: 611-008 i 

192-094. 

 

326 

ECHO FESTIVAL JOŠ NIJE NAMIRIO DUG ZEMUNSKOJ OPŠTINI 

Preduzeće za organizovanje javnih nastupa, izdavaštvo i trgovinu 

»ECHO MUSIC« d.o.o. do sada je uplatilo SO Zemun samo prvu ratu u 

iznosu od 100.000 dinara na ime naknade za ustupljeni prostor 

Ratnog ostrva na kome je letos po prvi put odrţan ECHO Festival. 

Iako se predsednik IO SO Zemun još avgusta ove godine dopisom 

obratio ovom preduzeću sa zahtevom da se u što kraćem roku izvrši 

dospela ugovorena obaveza o uplati preostalih 400.000 dinara, 

odgovora nije bilo. Imajući u vidu da je ugovoreni rok za namirenje 

duga istekao još 1. septembra, Odeljenje za privredu, finansije i 

društvene delatnosti zemunske opštine predloţilo je Izvršnom odboru 

preduzimanje svih zakonskih mera protiv duţnika, radi naplate 

zaostalih potraţivanja. (ISH)  

 

327 

RUMENĈIĆ NA PROSLAVI JUBILEJA MEDLINGA 

Slikar Dragutin Rumenĉić je pretstavnik Zemuna na tradicionalnoj 

izloţbi rukotvorina koja se od 4. do 8. decembra odrţava u 

austrijskom gradu Medlingu. Kako je Zemun zbratimljen sa ovom 

austrijskom opštinom koja upravo obeleţava jubilej 100 godina 

postojanja, programom proslave je predviĊeno da iz svakog 

zbratimljenog grada bude pozvan po jedan umetnik koji će izloţiti 

svoja umetniĉka dela. (ISH) 

                             

328 

SLEDEĆE NEDELJE U BIBLIOTECI “SVETI SAVA”  

Utorak 9. decembar u 19:00, putopisna radionica “Centralni Himalaji 

– Nepal, zemlja u kojoj ljudi susreću bogove”. Predavaĉ, Marija 

Landa, profesor i prevodilac. 
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Sreda 10. decembar u 19:00, predavanje o grĉko-cincarskoj koloniji 

u Zemunu - “Tragom predaka”. Predavaĉi: dr. Smiljana Aleksandrov i 

prof. Miodrag Dabiţić. 
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329 

TAKMIĈENJE ZA NAJLEPŠE IZLOGE I PROZORE 

Povodom predstojećih Boţićnih i Novogodišnjih praznika, u Zemunu je 

u toku takmiĉenje “Najlepši Boţićni izlog”. Cilj je da se motivišu 

vlasnici i zakupci poslovnog prostora, kao i ostali graĊani koji 

ţele da jedan deo svog prostora (prozore) ukrase u duhu primerenom 

predstojećim praznicima, kako bi opština dobila sveĉani izgled. 

Šestoĉlani ţiri u ĉijem sastavu se nalaze ĉlanovi SO Zemun, 

Turistiĉkog društva “Zemun” i Ekološkog pokreta “Zemun”, obići će 

prijavljene takmiĉare od 23. decembra do 12. januara naredne 

godine, a najuspešnijima će biti dodeljene tri nagrade u iznosu od 

7.000, 5.000 i 3.000 dinara. SO Zemun, koja je i pokrovitelj, 

odobrila je za ovu priliku materijalna sredstva u iznosu od 33.000 

dinara, od ĉega je 12.000 dinara namenjeno troškovima rada ţirija. 

Odeljenje za inspekcijske poslove, nevladine organizacije, TDZ i 

Ekološki pokret “Zemun”, kao organizatori, proglasiće pobednike 

sredinom januara naredne godine u prostorijama SO Zemun. (ISH) 

 

330 

OZELENJAVANJE ZEMUNA 

Izvršni odbor SO Zemun uputio je zahtev Sekretarijatu za komunalne 

poslove grada Beograda za redovnim odrţavanjem zelenih površina u 

centralnom delu Zemuna. Posle molbe velikog broja graĊana upućenog 

SO Zemun za sadnjom drvoreda i ureĊenja zelenih površina, IO je 

utvrdio da sledeće ulice, iz kojih su stigle molbe graĊana, nisu 

date na redovno odrţavanje JP “Zelenilo Beograd”: Trg Pobede, 

Gospodska, Ivana Milutinovića, Glavna i Save Kovaĉevića. Uzimajući 

u obzir ţelje stanovnika opštine i zakonske odredbe o predaji 

površina na redovno odrţavanje, IO je uputio zahtev Sekretarijatu 

za komunalne poslove. (ISH) 

 

331 

ZELENO SVETLO ZA PRIVATIZACIJU “ŠARANSKOG RIBNJAKA” 

Izvršni odbor SO Zemun je pozitivno odgovorio na zahtev Agencije za 

privatizaciju o inicijativi za privatizacijom poznatog DP “Šaranski 
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ribnjak Ţivĉa” iz Boljevaca koju je pokrenulo Ministarstvo za 

privredu i privatizaciju. (ISH) 

 

 

332 

INICIJATIVA ZA VLASNIŠTVOM KO “MADLENIJANUM” 

Kamerna opera “Madlenijanum” pokrenula je inicijativu za otuĊenjem 

iz drţavne svojine objekta u Glavnoj ulici Zemuna ĉiji je zakupac 

na 30 godina. Zgradu koju je do 1998. godine koristilo Narodno 

pozorište iz Beograda, preduzeće “Madlenianum” d.o.o. poslednje dve 

godine temeljno rekonstruiše prilagoĊavajući je potrebama izvoĊenja 

scenskih i muziĉkih dela, kao i drugim kulturnim delatnostima. Kako 

saznaje ISH, u sluĉaju da se SO Zemun sloţi sa ovom inicijativom 

predloţiće Vladi Republike Srbije da donese odluku o otuĊenju iz 

drţavne svojine ovog objekta. (ISH) 
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333 

JASMINA TRUMBETAŠ - OBELEŢJE ZEMUNA 

Prvakinja Beogradske opere, Zemunka Jasmina Trumbetaš - Petrović 

uskoro poĉinje snimanje CD-a sa najpopularnijim klasiĉnim i 

savremenim melodijama, po ugledu na već poznata izdanja Boĉelija i 

Pavarotija. Na projektu, ĉiji je pokrovitelj SO Zemun, radiće ekipa 

poznatih i priznatih muziĉara -  kompozitor i producent Slobodan 

Marković, Stefan Milenković, Toše Proeski, Maja Odţaklijevska... 

Uslov opštine Zemun je da se na omotu budućeg CD-a naĊe neko od 

upeĉatljivih obeleţja Zemuna. Oĉekuje se da generalno 

pokroviteljstvo preuzme kompanija BK. (ISH) 

 

334 

PROMOCIJA KNJIGE »MI SMO PREŢIVELI« 

Promocija prvog i drugog dela knjige sećanja preţivelih Jevreja u 

holokaustu tokom Drugog svetskog rata - »Mi smo preţiveli«, odrţaće 

se u ĉetvrtak 11. decembra u 18:00 u prostorijama zemunske 

Jevrejske opštine (Dubrovaĉka 21). O knjizi govore Judita Levi, Eta 

Najfeld, Luci Petrović, Aleksandar Mašić, Andreja Preger, kao i 

urednik izdanja Aleksandar Gaon. Izdavaĉ: Jevrejski istorijski 

muzej. (ISH)  

 

335 

IX SVETOSAVSKI KONKURS KLUBA MATIĈNE KULTURE ZEMUNA  

Povodom predstojeće školske slave »Sveti Sava«, Klub matiĉne 

kulture Zemuna je i ove godine raspisao literarni i likovni konkurs 

namenjen uĉenicima srednjih škola. Teme likovnog konkursa su »U 

mastionicu Savinu pesak smo usuli«, inspirisanu stihom Ljubomira 

Simovića i »Sveti Sava u svetlu moje generacije«. Likovni konkurs 

je inspirisan ilustracijama dogaĊaja iz narodnih pripovedaka sa 

temama »Kako je Sveti Sava nauĉio ljude da kuju gvoţĊe« i »Sveti 

mailto:OBELE@JE
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Sava blagosilja vode«. Rok za predaju radova je 13. januar, a 

proglašenje nagraĊenih će biti 27. januara na sveĉanoj akademiji u 

Domu Vazduhoplovstva. (ISH) 

 

 

Broj 72/ Sreda 10. decembar 2003. 

 

336 

NOVOGODIŠNJI MOBILIJERI U GLAVNOJ ULICI 

Odlukom izvršnog odbora SO Zemun izdato je u zakup 12 tezgi u 

Glavnoj ulici za prodaju novogodišnjih suvenira. Ugovorom sa 

zakupcima, JP “Poslovni prostor – Zemun” precizira da je u cenu od 

13.200 dinara po tezgi predviĊen zakup na period od 15. decembra do 

15. januara naredne godine, kao i da se na njima ne moţe prodavati 

nenamenska roba. Prioritet su, istiĉu u “Poslovnom prostoru”, imali 

Zemunci lošijeg imovnog stanja. (ISH) 

 

337 

ZDRAVO ODRASTANJE UZ »SAMOHRANE MAJKE« ZEMUNA 

Ministarstvo za socijalna pitanja Republike Srbije, u okviru 

programa Fonda za socijalne inovacije, dodelilo je sredstva 

Udruţenju “Samohrane majke” za projekat “Zdravo odrastanje i 

sazrevanje uz kompetentno roditeljstvo”. Kako je problemima 

primarne socijalne prevencije dece predškolskog uzrasta i njihovih 

roditelja do sada poklanjana mala paţnja, ovaj projekat koji 

Udruţenje izvodi u partnerskoj saradnji sa Centrom za socijalni 

rad, odsek Zemun, omogućiće bolju socijalizaciju dece radeći izmeĊu 

ostalog i na razvijanju njihovog osećanja samopouzdanja i 

samopoštovanja. PredviĊeno je da projekat traje devet meseci, a 

ciljna grupa su jednoroditeljske i potpune porodice, izbeglice, 

marginalizovane grupe i Romi.  

- Srećni smo što smo ostvarili dobru saradnju sa Centrom za 

socijalni rad, a posebno smo zadovoljni što je donator naše 

Ministarstvo koje je u našem projektu prepoznalo potrebu i korist 

zajednice, izjavila je za “Hroniku” Dušica Bursać Babić, 

predsednica Udruţenja “Samohrane majke” u ĉijoj Montesori školici 

“Ţabica” će se ovaj program i realizovati.  

Ova poznata zemunska nevladina organizacija, iza koje stoji 

višegodišnje iskustvo u radu sa decom u školici “Ţabica”, dobila je 

donaciju za Projekat u konkurenciji 399 organizacija iz Srbije koje 

su ušle u uţi izbor za sredstva Ministarstva za socijalna pitanja 

Republike Srbije. (ISH) 

 

338 

MLADI PIJANISTI U KLUBU MATIĈNE KULTURE ZEMUNA 

U Klubu matiĉne kulture Zemuna (Karamatina 17) u petak 12. decembra 

u 19:30 odrţaće se koncert uĉenika MŠ “Kosta Manojlović” u klasi 

profesora klavira Zlate Maleš. (ISH) 
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339 

ADAPTACIJA »STARE KAPETANIJE«  

Radovi na adaptaciji prostora “Stare kapetanije” nisu poĉeli, iako 

je još letos iseljen restoran koji se nalazio u jednom delu 

objekta. Kako je protokolom SO Zemun predviĊeno da nosilac 

aktivnosti budućeg Kulturno – likovnog centra “Stara kapetanija” 

bude Društvo likovnih umetnika Zemuna, njegov predsednik Slobodan 

Bibić, arhitekta, uradio je idejno rešenje projekta adaptacije 

pripadajućeg prostora. PredviĊeni radovi bi omogućili da se 

aktivnost postojeće galerije proširi na programe koji bi prevazišli 

okvire lokalnog znaĉaja. Pored sveĉanog ĉina venĉanja, u 

univerzalnom holu bila bi postavljena stalna izloţba iz legata 

zemunskih umetnika, odrţavali bi se koncerti, predavanja, 

performensi, kao i multimedijalna dešavanja. Po reĉima Slobodana 

Bibića, okvirna vrednost radova iznosila bi 3,5 miliona dinara, bez 

neophodnih intervencija na fasadi i krovu. Za sada je srušen samo 

deo kuhinje nekadašnjeg restorana, jer se, kako saznajemo, oĉekuje 

da projekat idejnog rešenja bude stavljen na dnevni red IO SO Zemun 

na narednom zasedanju, posle kojeg bi radovi i otpoĉeli. (ISH)  

 

                                                                                                                                                                                                  

Broj 73/ Ĉetvrtak 11. decembar 2003. 

 

340 

PONIŠTENE HIPOTEKE NA »GRMEĈ«  

Posle nekoliko blokada autoputa Beograd-Zagreb i pendreĉenja 

radnika Fabrike PVC podnih obloga »Grmeĉ« od strane policije ispred 

Trgovinskog suda u utorak 9. decembra, predsednik ovog suda Goran 

Kljajević juĉe je na Sednici steĉajnog veća poništio prehodno 

izdata rešenja o hipoteci nad delom ove fabrike. Novom odlukom Suda 

ovlašćen je steĉajni upravnik »Sartida« Dušan ĐorĊević da izvrši 

poravnanje dugova izmeĊu steĉajne mase ovog preduzeća i »Grmeĉa«. 

Ovim ĉinom »Grmeĉ« neće otići pod steĉaj, jer će strateški partner 

»Tarket – Sintelon« deponovati sredstva u iznosu od 2 miliona 

dolara steĉajnoj masi »Sartida«, koji će skinuti hipoteku sa 

najproduktivnijeg dela Fabrike. Kada se ugovor o poravnanju potpiše 

poĉetkom sledeće nedelje, nemaĉki »Tarket« koji je planirao, a sada 

odustao od otvaranja još jedne fabrike u Ukrajini, uloţiće izmeĊu 2 

do 4 miliona evra u pokretanje proizvodnje homogenih podova 

»Grmeĉa«. Oĉekivani obim proizvodnje je takav da će ostvareni 

godišnji izvoz biti oko 10 miliona evra. 

Dopisom »Grmeĉa« Trgovinskom sudu, zahvaljuje se Goranu Kljajeviću 

na njegovom doprinosu u razrešenju ovog spora i otvaranju nove 

perspektive Fabrike. (ISH) 

 

341 

PROGLAŠENJE NAJBOLJEG SPORTISTE ZEMUNA 

Tradicionalno proglašenje najboljeg sportiste, sportskog kolektiva 

i najuspešnije škole Zemuna odrţaće se u petak 26. decembra u 18:00 
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u restoranu »Natalija« u Banatskoj ulici. Tokom redovne sveĉane i 

radne Skupštine Saveza sportova koja će tom prilikom biti odrţana, 

dodeliće se i posebna priznanja za doprinos u realizaciji 

programskih aktivnosti razvoja školskog, rekreativnog i omladinskog 

sporta u Zemunu. Kako ISH nezvaniĉno saznaje, oĉekuje se da nagrada 

za sportistu godine bude dodeljena svetskom prvaku u kik boksu 

Nikola Mladenović Ţuća. ( ISH) 

 

342 

TRIBINA G 17 PLUS U ZEMUNU 

Tribina o urbanizmu i ekonomskoj politici nove vlade u organizaciji 

Oštnskog odbora G 17 plus odrţaće se u Zemunu u Kosovskoj 9 u 

subotu 13. decembra u 18:00. MeĊu predavaĉima su eksperti za ove 

teme - Bojan Kristo, Branka Bošnjak i Ivna Luĉić. Ulaz je slobodan. 

(ISH) 

 

343 

ŠKOLSKO TAKMIĈENJE U KOŠARCI  

Završene su pripreme za organizaciju takmiĉenja osnovaca i 

srednjoškolaca u košarci koje se odrţava od 15 do 17. decembra u OŠ 

»Desanka Maksimović«. Organizatori, Savez sportova Zemuna i 

Košarkaški klub »Zemun«, planiraju da se finalna utakmica odrţi u 

utorak 23. decembra u 12:00 u KSC »Pinki - Zemun« kada će biti 

dodeljene nagrade najuspešnijim profesorima i takmiĉarima. (ISH) 

                                                                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

Broj 74/ Petak 12. decembar 2003. 

 

344 

120 GODINA ŢELEZNIĈKE PRUGE NOVI SAD - ZEMUN 

Povodom obeleţavanja jubileja 120 godina od izgradnje ţelezniĉke 

pruge Novi Sad – Zemun, ŢTP “Beograd” i VojvoĊansko društvo za 

ţeleznice, organizovali su danas prigodnu sveĉanost ispred spomen 

stanice “Zemun” kod hotela “Jugoslavija”. Na nekadašnjoj zemunskoj 

ţelezniĉkoj stanici vence su poloţili predstavnici ŢTP “Beograd”, 

penzioneri ţelezniĉari iz Beograda, Zemuna i Novog Sada, kao i 

predstavnici SO Zemun. Prisutne je pozdravio Nenad Kecman, pomoćnik 

generalnog direktora ŢTP “Beograd” za prevoz i komercijalne 

poslove. (ISH) 

 

345 

TELEVIZOR I ZVUĈNE LOPTE POVODOM JUBILEJA  

Povodom 86 godina postojanja i rada škole za uĉenike oštećenog vida 

“Veljko Ramadanović”, danas je u  ovoj školi odrţan prigodan 

program u okviru koga su podeljene jubilarne nagrade radnicima 
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škole. Tom prilikom Savez slepih Srbije poklonio je ovoj ustanovi 

televizor i pet zvuĉnih lopti za sportske aktivnosti slepih, a 

nevladina organizacija “Odjek” - peć za termiĉku obradu keramike. 

Sin prvog posleratnog direktora Ţike Petrovića, Miša Petrović, je 

ustupio školi Skriptu iz 1913. o edukovanju slepih iz XIX veka 

godine, iz zaostavštine njegovog oca. (ISH) 

 

346 

PROMOCIJA KNJIGE “VODIĈ KROZ ZEMUN I BATAJNICU” 

Promocija knjige “Vodiĉ kroz Zemun i Batajnicu” biće odrţana u 

ponedeljak 15. decembra u 12:00 u kabinetu predsednika opštine SO 

Zemun (Magistratski trg br. 1). Pored osnovnih podataka o zemunskoj 

opštini, kao i njenim, istorijskim, kulturnim, prosvetnim i 

privredim potencijalima, sa kontakt telefonima i adresama 

institucija, u ovom izdanju sadrţan je i detaljan plan ulica. 

Objedinjujući na jednom mestu mnoštvo vaţnih podataka, ukljuĉujući 

i detaljan telefonski imenik, ovo izdanje se preporuĉuje kako  

graĊanima tako i poslovnim ljudima, a doprinos je opštem 

informisanju stanovnika ne samo zemunskog podruĉja. Glavni i 

odgovorni urednik Zoran Ristić. Izdavaĉi: “Bonart”, Nova Pazova i 

Agencija “Telepres”, Novi Beograd. (ISH) 

 

 

 

347 

BEZ UTEHE U “SVETOM SAVI” 

Predstavljanje knjige pripovedaka Ruţice Bašić “Bez utehe” odrţaće 

se u utorak 16. decembra u 19:00 u Biblioteci “Sveti Sava” (Petra 

Zrinskog 8). O knjizi govore Vasa Pavković, knjiţevni kritiĉar i 

Danilo Nikolić, knjiţevnik. (ISH) 

 

348 

DAN KOŠARKE ZA AĆIMA 

Tradicionalni memorijalni omladinski košarkaški turnir “Dan košarke 

za Aćima” odrţaće se po osmi put u nedelju 21. decembra u 12:00 u 

KSC “Pinki-Zemun”, u organizaciji SS “Zemun” i košarkaških klubova. 

Na turniru uĉestvuju najmlaĊe kategorije iz ĉetiri zemunska 

košarkaška kluba - KK “Zvezda drvo market”, KK “Mladost”, KK “Borac 

95” i KK “Zemun”. Najuspešnijim pojedincima i klubovama će ovom 

prilikom biti dodeljene nagrade i priznanja. Istaknuti košarkaški 

radnik Zemuna Branislav Aćimović Aćim, koji je tragiĉno nastradao 

1995. godine, najveći deo svog rada posvetio je najmlaĊim 

sportistima. (ISH) 

 

 

Broj 75/ Ponedeljak 15. decembar 2003. 

 

349 

MORA SE UTVRDITI KAKO JE SALMONELA DOSPELA U ZEMUN 
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Izjava direktora deĉije ustanove »Dr Sima Milošević« Radmile 

Gligorovski 

Povodom trovanja 307 dece i zaposlenih iz Predškolske ustanove »Dr. 

Sima Milošević«, prenosimo integralno saopštenje direktora ove 

predškolske ustanove Radmile Gligorovski dato za ISH: 

- Trideset godina sam u predškolskoj delatnosti, ali ovo što se 

sada desilo ĉini se neverovatnim. Svi kriterijumi predviĊeni 

zahtevima za ovaj tip ustanova kakva je i naša su ispoštovani na 

najvišem nivou. Ipak, salmonela je tu evidentna, a naši vrtići su 

desetkovani, što za mene kao rukovodioca i roditelja predstavlja 

bolnu ĉinjenicu. Svi su u mobilnom stanju, od republiĉkih do 

gradskih i opštinskih inspekcija, a prvi rezultati nam još ne daju 

sliku o naĉinu nastanka trovanja. Analize ovog tipa su nešto duţe, 

ali su i dalje u toku. Sva hrana, osoblje i brisevi radnih površina 

su na proverama. Ono što zbunjuje je kako je moguće da jedinstven 

obrok izaĊe iz jedne kuhinje, napravljen od iste grupe zaposlenih i 

od istovetnih namirnica, a deca iz dva vrtića u sklopu iste 

ustanove, na svu sreću, ali ipak, nisu zaraţena. 

Roditelji naše dece vrlo dobro znaju da su naši objekti, kako u 

pedagoškom tako i u svakom drugom pogledu – nezi i ishrani, bili 

drugi dom njihovoj deci. Uz puno razumevanje za ono kroz šta ovog 

trenutka prolaze, pozivam ih da Predškolsku ustanovu »Dr Sima 

Milošević« ne odbacuju od sebe, već da pomognu da zajedniĉki 

spoznamo uzroke ove nesreće koja nas je zadesila. 

Da li se radi o unutrašnjoj neodgovornosti ili neĉem sasvim drugom 

ostavljamo da utvrde nadleţni organi, zakljuĉuje Radmila 

Gligorovski. 

 

Kako ISH nezvaniĉno saznaje na poslepodnevnoj sednici IO Skupštine 

grada oĉekuje se odluka o smeni direktorke Radmile Gligorovski i to 

pre nego što stignu rezultati analize uzoraka 22 vrste namirnica 

koji se od subote nalaze u Gradskom zavodu za zaštitu zdravlja. 

(ISH) 

  

350 

LEPOTA BOŢIĆA U KLUBU MATIĈNE KULTURE ZEMUNA 

U okviru serije susreta ljudi dobre volje pod zajedniĉkim nazivom 

»Religija – inspiracija umetnika«, u sredu 17. decembra u 18:30 u 

Klubu matiĉnre kulture Zemuna (Karamatina 17) o lepoti Boţića 

govore Aleksandar Đakovac, verouĉitelj iz Zemunske gimnazije i 

sestra Ines Kezić, iz Beogradske nadbiskupije. U muziĉkom delu 

programa uĉestvuju ĉlanovi horova Srpske Patrijaršije, Beogradske 

crkve i ţupe Sv. Petra. Organizatori: Klub matiĉne kulture Zemuna i 

MeĊureligijski centar. (ISH) 

 

351 

OBNOVA DOTRAJALOG INVENTARA ZEMUNSKE GIMNAZIJE 

Dotrajali inventar Zemunske gimnazije polako se obnavlja. Dok od 

Skupštine grada ne stignu obećane stilske stolice »Ĉeri«, 

mailto:BO@I]A
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sopstvenim sredstvima Gimnazija je kupila 120 novih stolica za 

zbornicu i sveĉanu salu. Po reĉima direktora Gimnazije Save 

Jerkovića, vlasnik firme »Vegrap« Veljko Janković poklonio je 

sluţbi raĉunovodstva i sekretarijatu ove srednješkolske ustanove 

dva štampaĉa HP 1010 ukupne vrednosti od 25.000 dinara. (ISH) 

 

352 

EVROPSKI STANDARDI O ETNIĈKIM ODNOSIMA U KOVINU 

Kovin je 17. decembra domaćin prvog od nekoliko okruglih stolova 

predviĊenih projektom ĉiji je cilj upoznavanje sa evropskim 

standardima u etniĉkim odnosima i mogućnostima koje opštine koriste 

i primenjuju u svojim sredinama. Projekat koji je u fazi 

realizacije vodi Forum za civilno društvo iz Kovina u saradnji sa 

NVO iz Zemuna, Sombora, Vrbasa i Beĉeja, a podrţavju ga meĊunarodne 

organizacije “King Boduen” iz Belgije i “Ĉarls Stjuart Mot” iz SAD. 

Domaćin okruglog stola u Kovinu, na kome će biti dogovoreno i mesto 

sledećeg susreta, je predsednik ove opštine Slavko Branković. (ISH) 

 

Broj 76/ Utorak 16. decembar 2003. 

 

353 

OSUĐEN ĐURO SMILJANIĆ 

Zemunski taksista Đuro Smiljanić, koji je nedavno upucan u noge od 

nepoznatih napadaĉa, već na prvom roĉištu odrţanom 16. decembra u 

IV opštinskom sudu, osuĊen je na kaznu od šest meseci zatvora ili 

70.000 dinara, zbog klevete suda. Naime, u januaru ove godine, 

prilikom jednog od brojnih pretresa pred ovim sudom povodom 

Smiljanićeve tuţbe protiv Petra Panića, Smiljanić je isprovociran 

postupcima sudije Mladena Nikolića rekao sudiji »da je verovatno 

korumpiran«, i uputio pisma protesta Ministru pravde Batiću. Javni 

tuţilac je posle toga podigao optuţnicu protiv Smiljanića zbog 

klevete, pa ga je danas sudija Milan Landrović odmah kaznio, ne 

uvaţavajući Smiljanićev zahtev za izuzećem.  

Istovremeno, kako »Hronika« saznaje, Petar Panić još uvek nije 

priveden sudu zbog neodazivanja u postupku koji protiv njega vodi 

Branko Munjiza zbog nanošenja telesnih povreda i koji će po svoj 

prilici posle šest godina zastareti. (ISH) 

 

354 

SMENA NE OTKRIVA TAJNU  

U predškolsku ustanovu »Dr Simo Milošević« do 15 ĉasova nisu stigla 

nikakva rešenja o smenama rukovodstva, koja su objavljena u dnevnoj 

štampi posle juĉerašnje sednice Izvršnog odbora Skupštine grada. 

Oko 13 ĉasova stigao je jedan preliminarni izveštaj iz Gradskog 

zavoda za zaštitu zdravlja po kojem u uzorcima hrane nisu pronaĊene 

bakterije salmonele, ali se daje pretpostavka da je uzroĉnik kolaĉ 

koji se spravlja od keksa i pudinga. Jedan broj rezultata analize 

se još uvek ĉeka, a kompletni nalazi će biti gotovi tek za nedelju 

dana. 
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Smenjeni direktor Radmila Gligorovski smatra da se ovakvim 

kadrovskim potezima ne moţe razrešavati ovaj sluĉaj, pre gotovih 

nalaza i istrage, i da se na tome ne sme završiti ovaj nemio 

dogaĊaj. 

 

 

 

 

355 

PRVO KLIZALIŠTE U ZEMUNU POSLE 60 GODINA 

Na zemunskom keju, na livadi pored spomen stubova nekadašnje 

ţelezniĉke stanice, za desetak dana poĉinje sa radom klizalište, 

prvo u Zemunu posle 1940. godine. JP »Poslovni prostor – Zemun« 

sklopilo je ugovor sa investitorom, preduzećem »Nomad«, o 

postavljanju ovog klizališta na površini od 800 kvadrata. 

PredviĊeno je da teren bude osposobljen i za noćno klizanje, a u 

planu je da istovremeno poĉne škola za obuku neklizaĉa, kao i 

servis za najam klizaljki. Oĉekuje se da cena pojedinaĉne karte za 

sat klizanja bude oko 150 dinara. (ISH) 

 

356 

HUMANITARNI KONCERT ZA POMOĆ DECI IZBEGLICAMA 

Humanitarni koncert za pomoć deci iz izbegliĉkog doma u 

Ugrinovaĉkoj ulici odrţaće se u ĉetvrtak 18. decembra u 21:00 u 

klubu »Grad«. U organizaciji Opštinskog odbora G 17 plus iz Zemuna, 

nastupaju grupe »Teudurija«, »Far« i »Flert«. Cena ulaznice je 150 

dinara. (ISH) 

 

357 

REZULTATI TAKMIĈENJA ZA »NAJRASPEVANIJE ODELJENJE« 

Na opštinskom takmiĉenju za »Najraspevanije odeljenje« odrţanom u 

utorak 16. decembra u Kubu doma vazduhoplovstva prvo mesto, u 

konkurenciji devet zemunskih osnovnih škola, osvojilo je odeljenje 

IV-2 OŠ »Gornja Varoš». Drugo mesto pripalo je odeljenju IV-1 OŠ 

»Lazar Savatić«, a treće su podelili ĉetvrti razredi osnovnih škola 

»Branko Radiĉević« (IV-1) iz Batajnice, »Rade Konĉar« (IV-4) i 

»Svetozar Miletić« (IV-1). (ISH) 

   

Broj 77/ Sreda 17. decembar 2003. 

 

358 

NEIZVESTAN ZAVRŠETAK RADOVA NA »BAZARU« 

Na neodreĊeno vreme odloţen je završetak radova na adaptaciji 

budućeg prodajnog centra u objektu KSC »Pinki«. Iako je usvojena 

ponuda preduzeća »Tehnostan« d.o.o. za izradu projektno-tehniĉke 

dokumentacije za izvoĊenje radova na površini od 900 kvadrata novog 

»Bazara«, radovi su stali, jer izvoĊaĉ radova »Beoduga« ne moţe da 

dostavi dopunsku ponudu za »minimalne graĊevinsko-zanatske radove 

neophodne za funkcionisanje »Bazara«. U meĊuvremenu SO Zemun je pre 
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dve nedelje raspisala konkurs za izdavanje u zakup na neodreĊeno 

vreme svih 53 lokala budućeg »Bazara« po poĉetnoj ceni od 1.100 

dinara za kvadrat. (ISH) 

 

359 

SANACIJA DIVLJE DEPONIJE U UGRINOVCIMA 

Izvršni odbor SO Zemun prihvatio je ponudu preduzeća INKOP iz 

Zemuna za realizaciju ekološkog projekta »Sanacija smetlišta u 

Ugrinovcima«. SO Zemun je potrebna sredstva za ovaj projekat, u 

iznosu od 10.667,5 evra, dobila od Austrijske agencije za zaštitu 

ţivotne sredine iz Beĉa na konkursu raspisanom za male opštinske 

projekte. Projekat sanacije ove divlje deponije stare 20 godina, 

koja je za poslednjih šest meseci uvećana pet puta, predviĊa tri 

faze radova – investicione (ĉišćenje divlje deponije), 

rekultivacija zemljišta (sadnja topole i zatravnjivanje) i redovno 

odrţavanje ĉistoće u Ugrinovcima. Komisija za javne nabavke IO SO 

Zemun se odluĉila da posao poveri INKOP-u, jer je ovo preduzeće 

ponudilo najniţu cenu – 233.873,04 dinara, što je tri puta manje od 

cene koju je ponudila JKP »Gradska ĉistoća« i šest ipo puta manje 

od cene »Goše Projmetala«. (ISH) 

 

360 

»PRVA KAP VODE« U BIBLIOTECI »SVETI SAVA« 

Promocija knjige Bosiljke Perić-Batan »Prva kap vode« odrţaće se u 

ĉetvrtak 18. decembra u 19:00 u Biblioteci »Sveti Sava« (Petra 

Zrinjskog 8). Program vodi Vera Simović. Organizatori Knjiţevni 

klub »Ivo Andrić« i Biblioteka. (ISH) 

 

361 

TROJKAMA 30.000 DINARA 

Nastavljajući sa pruţanjem pomoći ugroţenim kategorijama 

stanovništva, Komisija Izvršnog odbora SO Zemun dodelila je 

jednokratnu pomoć u iznosu od 30.000 dinara Oliveri Trunić iz 

Zemuna, majci jednogodišnjih trojki. (ISH) 

 

 

 

362 

U NOVU GODINU SA DVANAEST HARFISTKINJA 

Tradicionalni novogodišnji koncert harfi – »Na pragu nove godine«, 

koji se po treći put odrţava u KO »Madlenianumu« zakazan je za 

ĉetvrtak 18. decembar u 19:30 u Sali »Studio«. Na programu su dela 

Bokerinija, Šuberta, Šopena, Vivaldija, Despića i dr, a izvode ih 

12 harfistkinja: Milica Barić, Ivana Pavlović, Nevena Popović, 

Ljijana Nestorovski, Sneţana Stupar, Dijana Sretenović, Ruţica 

Sekulić, Ana Brateljević, Tamara Dobranić, Jelena Boţić, Milica 

Milanović i Mersiha Šukri. (ISH) 

 

Broj 78/ Ĉetvrtak 18. decembar 2003. 
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363 

ARBITRAŢA PARISKOG SUDA, APRILA 2004. U ŢENEVI 

Neizvesnost oko išĉekivanja rezultata arbitraţe nad vlasništvom 

zemunske »Galenike« a.d. trenutno ne ometa ovo preduzeće u 

poslovnim aktivnostima. Najuspešnija farmaceutska kuća u našoj 

zemlji, koja je u predhodne dve godine primila u radni odnos oko 

250 mladih struĉnjaka, a u ovoj ostvarila prihod od prodaje od 

3,358 milijardi dinara, što je svrstava na drugo mesto odmah posle 

Naftne industrije Srbije, danas je vlasništvo drţave sa uĉešćem od 

75 posto. Po reĉima generalnog direktora »Galenika« a.d. dr. Zvonka 

Ostojića  presuda arbitraţnog suda u Parizu oĉekuje se u aprilu 

naredne godine, ali će odluka biti doneta u Ţenevi. Konaĉnom 

odlukom ovog suda biće utvrĊeno ko je većinski vlasnik »Galenike«, 

Milan Panić ili drţava.  

- Sve konkurentske farmaceutske kuće u zemlji su privatizovane, pa 

je Galenici kao društvenoj firmi sve teţe da posluje u tim 

uslovima. Tek posle odluke Suda moći će da se pristupi 

privatizaciji, pod uslovima koje utvrdi Vlada Srbije, izjavio je za 

ISH Zvonko Ostojić. (ISH) 

   

364 

ZLATNE SIRENE ZEMUNA 

Opštinsko takmiĉenje »Zlatna sirena« - solo pevaĉa i malih vokalnih 

sastava, dueta, terceta i kvarteta uĉenika zemunskih osnovnih 

škola, odrţano je u sredu 17. decembra u Sali STUDIO KO 

»Madlenianum«. U konkurenciji 59 solista u tri kategorije i tri 

ţanra, kao i 23 dueta i terceta, ţiri u sastavu Petar Josifovski i 

Slavica Bogić izabrali su deset solista, sedam dueta i jedan tercet 

koji će krajem februara 2004. godine predstavljati zemunske škole 

na gradskom takmiĉenju. Svim pobednicima je kao nagrada uruĉena 

knjiga Konstantina Babića i Zlatana Vaude »Zvuci moga zaviĉja«, 

poklon organizatora »Prijatelja dece Zemuna«. (ISH) 

 

365 

RADOVI U ZEMUNSKOJ OPŠTINI 

Tokom ove godine, po nalogu Izvršnog odbora Skupštine grada 

Beograda, u Zemunu je od 248 asfaltnih ulica ukupne duţine 130 km 

revitalizovano (presvuĉeno asfaltom) 19 ulica u ukupnoj duţini od 

5,84 km. U prigradskim naseljima, od 411 asfaltnih ulica ukupne 

duţine 140 km revitalizovano je 36. Predlogom programa rešavanja 

komunalnih problema za narednu godinu, samo na podruĉju Zemuna bez 

naselja, Odeljenju za graĊevinske i komunalne poslove SO Zemun 

potrbno je 39.875.000 dinara. (ISH) 

366 

INKUBATOR ZA BEBE KBC »ZEMUN«. 

U okviru humanitarnrne akcije Srpske pravoslavne crkve »Udahnimo 

ţivot«, akušersko ginekološkom odeljenju Kliniĉko bolniĉkog centra 

»Zemun«, danas je uruĉen inkubator zemunskog proizvoĊaĉa TMS u 

mailto:ARBITRA@A
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vrednosti od 500.000 dinara. U ime donatora - SO Zemun, inkubator 

je predao direktor JP »Poslovni prostor-Zemun« Nebojša Simonović 

koji je predsednik Upravnog odbora KBC Zemun, i predsednik 

opštinskog odbora Demokratske stranke u Zemunu.   

(ISH)   

                                                                                                                                                                                                                   

Broj 79/ Petak 19. decembar 2003. 

 

367 

VEK IPO OD SMRTI BRANKA RADIĈEVIĆA 

Jedino obeleţavanje 150 godina od smrti velikog srpskog pesnika 

Branka Radiĉevića u Zemunu organizovali su Klub matiĉne kulture 

Zemuna i Zemunska gimnazija u ponedeljak 22. decembra u 19:00 u 

sveĉanoj sali Zemunske gimnazije. U programu uĉestvuju Tatjana 

Beljakova, dr. Stevan Radovanović, Nenad Grujiĉić direktor 

Brankovog kola« iz Sremskih Karlovaca kao i hor i recitatori, 

uĉenici Zemunske gimnazije. (ISH) 

 

368 

TRIBINA »IMAJU LI RODITELJI PRAVO NA POPRAVNI?« U »ŢABICI« 

Tribina na temu »Imaju li roditelji pravo na popravni? Spreĉiti ili 

leĉiti?« odrţaće se u ponedeljak 22. decembra od 18:00 do 19:00 u 

Montesori školici »Ţabica« u Zemunu (Cetinjska 18). Na tribini ĉiji 

je organizator NVO »Samohrane majke«, a koja je namenjena 

prvenstveno roditeljima dece predškolskog uzrasta, biće prezentovan 

projekat »Zdravo odrastanje i sazrevanje uz kompetentno 

roditeljstvo« ĉija je realizacija upravo poĉela u saradnji sa 

Centrom za socijalni rad. (ISH) 

 

369 

FLUX 03 - SLIKA RODNOG KRAJA, U BATAJNICI 

Manifestacija FLUX 03 pod nazivom »Slika rodnog kraja« poĉinje u 

subotu 20. decembra u 16:00 performensom Jove Maksića »Dragi moji, 

najpre da vam se javim da sam zdrav« koji će se odrţati u 

kancelariji predsednika MZ Batajnica (Mitraljetina Svete Golubovića 

2). Za 16:30 u kafani »Alfa – Ex« (Nesvrstanih zemalja 11) zakazano 

je otvarane izloţbe radova likovnih stvaralaca Batajnice koja je 

rezultat umetniĉkih radionica Nikolete Marković i Dragane Zarevac.  

Zainteresovane će do odredišta prevoziti autobus »Laste« koji sa 

Zelenog venca polazi u subotu u 15:15, a iz Batajnice u 19:30. 

(ISH) 

 

370 

»ĈAJ SA RUMOM« U DOMU VAZDUHOPLOVSTVA 

Povodom zatvaranja izloţbe akvarela Miloša B. Đuriĉkovića »Zemunski 

bunari«, u nedelju 21. decembra u 17:00, u Galeriji doma 

vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3) odrţaće se muziĉko poetsko veĉe 

»Ĉaj sa rumom«. U programu uĉestvuju Dragan Rumenĉić i Mirko Šouc. 

(ISH) 



 19 

 

371 

NATAŠA MILOJEVIĆ NA TRIBINI SDP U ZEMUN 

Opštinski odbor Socijaldemokratske partije u subotu 20. decembra u 

11:00 u sali Skupštine opštine Zemun (Trg pobede 1) organizuje 

tribinu sa temom »Socijalno-ekonomski program«. Uĉesnici tribine su 

kandidati za poslanike u Skupštini Republike Srbije: Slobodan 

Lalović, ĉlan predsedništva SDP, Nataša Milojević, šef poslaniĉke 

grupe u Skupštini Republike Srbije, Meho Omerović, poslanik u 

Skupštini Republike Srbije, Ljiljana Nestorović, portparol SDP i 

Dragan Milentijević, poslanik u Skupštini Republike Srbije. (ISH) 

 

372 

»JOŠ KRAĆE DOMAĆE« BRANKA NAJHOLDA 

Iz štampe je izašla nova knjiga Branka Najholda »Još kraće domaće« 

u izdanju kuće »Trag«. Zbirka anegdotskih kratkih priĉa o Zemunu i 

Zemuncima predstavlja nastavak njegove predhodne knjige – »Kratke 

domaće« koja je naišla na veliko interesovanje ĉitalaca, a kao i 

predhodna ilistrovana je karikaturama na temu Zemuna. Prodaje se u 

IP »Trag« (SinćeliĊeva 20, tel. 613-107), »Hronici« (Glavna 10, 

tel. 193-348)  i  »Interklubu« (Dubrovaĉka 4), po ceni od 150 

dinara. (ISH)    

 

373 

EKOLOGIJA U BIBLIOTECI »SVETI SAVA« 

Promocija drugog broja Deĉijeg ekološkog ĉasopisa i prvog broja 

Deĉijeg ekološkog bontona odrţaće se u utorak 23. decembra u 

Biblioteci »Sveti Sava« (Petra Zrinjskog 8) sa poĉetkom u 13:00. 

(ISH) 

 

 

  

 

Broj 80/ Ponedeljak 22. decembar 2003. 

 

374 

RAJKO UNĈANIN SE PROTIVI PORAVNANJU »GRMEĈA« SA »SARTIDOM« 

Na danas odrţanoj Skupštini akcionara »Grmeĉa« doneta je odluka o 

poravnanju sa »Sartidom«, pošto je 9. decembra na Sednici steĉajnog 

veća Trgovinski sud doneo odluku o poravnanju dugova izmeĊu 

steĉajne mase ovog preduzeća i »Grmeĉa«. Ukoliko se do kraja 

nedelje, kako je planirano, potpiše ugovor o poravnanju, već do 

kraja godine će nemaĉki »Tarket – Sintelon« ući u posed firme, da 

bi Fabrika PVC podnih obloga »Grmeĉ« nastavila sa radom. Kako ISH 

saznaje, bivši direktor »Grmeĉa« Rajko Unĉanin, koji je sa svojom 

bliţom familijom i prijateljima jedan od većih akcionara, protivi 

se potpisivanju ugovora o poravnanju sa »Sartidom«. (ISH)  

 

375 
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JEDAN PAKETIĆ MNOGO LJUBAVI ZA DECU SA POSEBNIM POTREBAMA 

Tradicionalna akcija podele novogodišnjih paketića Crvenog krsta 

Zemuna – »Jedan paketić, mnogo ljubavi« odrţaće se 24. i 25. 

decembra. Tom priolikom će omladinska terenska jedinica Crvenog 

krsta Zemuna obići sve predškolske i srednjoškolske ustanove u 

Zemunu da bi prikupila po trideset paketića iz svake škole, koje su 

deca ovih škola već napravila. Ovako prikupljeni pokloni biće 

podeljeni u sredu 24. decembra u 13:00 deci iz Zavoda za decu 

oštećenog sluha »Radivoj Popović«, a sutradan 25. decembra deci iz 

Zavoda za uĉenike oštećenog vida «Veljko Ramadanović«. Preostali 

paketići biće podeljeni deĉijem odeljenju KBC Zemun. (ISH) 

 

376 

NOVOGODIŠNJA PRODAJNA IZLOŢBA MEDA NA TRGU POBEDE  

Delegacija Poljoprivrenog fakulteta u Zemunu i predsednik SO Zemun 

dr. Vladan Janićijević poklonili su danas 30 kg meda Deĉijem 

odeljenju KBC Zemun najavljujući tako predstojeću novogodišnju 

izloţbu meda koja se od 24. do 27. decembra odrţava na Trgu pobede 

u Zemunu.  

Organizatori, Poljoprivredni fakultet i Beogradsko udruţenje 

pĉelara (BUP), na ovoj ĉetvrtoj po redu pozivnoj izloţbi, najavili 

su uĉešće 30 proverenih peroizvoĊaĉa meda ĉija je produkcija 

verifikovana od strane struĉnjaka Poljoprivrednog fakulteta. Po 

reĉima dekana prof. Dr. Nebojše Ralevića, potreba za organizacijom 

ovakve izloţbe, na kojoj je dominantan kvalitet pĉelinjih 

proizvoda, pojavila se posle velike ekspanzije »veštaĉkog meda« na 

našem trţištu. Samo u toku ove godine, naglasio je on, u našim 

prodavnicama je rutinskom kontrolom utvrĊeno da je 72 posto meda, 

od uzorkovane koliĉine, veštaĉkog porekla. Sveĉano otvaranje 

izloţbe najavljeno je za 10 sati u sredu 24. decembra, a uvodnu reĉ 

daće dr. Vladan Janićijević, predsednik SO Zemun, koja je i 

pokrovitelj manifestacije. PotvrĊeno je i da će jedan od izlagaĉa 

na medenoj izloţbi biti poznati proizvoĊaĉ pĉelinjeg programa 

»Simonović«. Cena po kilogramu je limitirana na 250 dinara, bez 

obzira na vrstu meda. Na predhodnoj izloţbi, odrţanoj pre mesec 

dana na istom mestu, oko ĉetrdeset uĉesnika prodalo je oko 15 tona 

meda. Nastavljajući sajamski kontinuitet, u martu naredne godine, 

za Mladence, planirana je internacionalna izloţba kristalisanog 

meda, takoĊe na Trgu pobede. Kako tvrde struĉnjaci sa 

Poljoprivrednog fakulteta, u svetu je ovakav med i za 20 posto 

skuplji. (ISH) 

                                                                                                                                                                                                                   

                                                           

Broj 81/ Utorak 23. decembar 2003. 

 

377 

INCIDENT U SURĈINU 

Radovi na izgradnji merno regulacione stanice »Energogasa« u ulici 

Ţarka Samardţića u Surĉinu nisu poĉeli danas kako je bilo 
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predviĊeno zbog protesta graĊana te ulice. Razlog za protest je 

namra uklanjanja stambenog objekta podignutog na parceli 

predviĊenoj za MRS. Posle dolaska policije graĊani su se povukli, 

ali je odloţen i poţetak radova, pa je izostalo i predviĊeno 

prisustvo predsednika IO Skupštine grada Nenada Bogdanovića. (ISH) 

 

378 

IMENOVAN NOVI UREDNIK »ZEMUNSKIH NOVINA« 

Na današnjoj sednici Skupštine opštine Zemun imenovana je na period 

od ĉetiri godine, novinar Stana Šehalić (1962) zaposlena u IP 

»GraĊevinska knjiga. Za zamenike glavnog i odgovornog urednika 

imenovani su doskorašnji v.d.  glavnog urednika Olivera Janković i 

Milan Novović, informatiĉar, a razrešen duţnosti dosadašnji zamenik 

Glavnog i odgovornog urednika Miloš Milutinović. (ISH) 

 

379 

ZEMUNU VRAĆENI GRB I ZASTAVA  

Na današnjoj sednici Skupštine opštine Zemun usvojena je odluka o 

izradi novog grba i zastave opštine Zemun. Prihvaćen je predlog 

petoĉlane komisije ĉiji je predsednik Branko Najhold o blazonu 

novog grba ĉija će izrada biti poverena nekom od poznatih umetnika. 

Tom prilikom usvojen je i predlog o izradi nove zastave Zemuna 

proporcija 2:1 u horizontali. Zastava je horizontalno podeljena na 

dva istovetna polja od kojih je gornje plavo, a donje zeleno. Boje 

na zastavi odgovaraju bojama na budućem grbu. (ISH) 

 

380 

OVAJ GRAD U SRCU NOSIM U BIBLIOTECI »SVETI SAVA« 

Promocija knjige antologije zemunske poezije »Ovaj grad u srcu 

nosim« biće odrţana u petak 26. decembra u 19:00 u Biblioteci 

»Sveti Sava« (Petra Zrinjskog 8). Knjigu 155 najlepših stihova o 

Zemunu sakupio je i objavio Miroslav Ćosić. (ISH) 

 

Ispravka 

381 

PROMENJEN TERMIN ZA PODELU PAKETIĆA 

Crveni krst Zemuna je iz tehniĉkih razloga promenio termin za 

podelu paketića deci sa posebnim potrebama u okviru tradicionalne 

novogodišnje akcije »Jedan paketić, mnogo ljubavi«. Umesto 24. 

decembra, omladinska terenska jedinica Crvenog krsta podeliće 

novogodišnje poklone deci u ĉetvrtak 25. decembra po sledećem 

rasporedu: u 10:00 Zavod za uĉenike oštećenog vida »Veljko 

Ramadanović«, a u 13:00 Zavod za decu oštećenog sluha »Radivoj 

Popović«. TakoĊe će 15 paketića biti podeljeno i deci palih boraca. 

(ISH) 

 

382 

JEFTINO SKIJANJE PREKO TSD ZEMUN 
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Turistiĉko sportsko društvo Zemun organizuje od 14. do 27. februara 

2004. godine za sve svoje sadašnje i buduće ĉlanove sedmodnevni 

boravak na Zlatiboru sa školom skijanja po ceni od 7.000 dinara, u 

sedam meseĉnih rata. U cenu su ukljuĉeni puni pansioni i smeštaj u 

vilama »Jeĉmenica« i »Bieneks«, autobuski prevoz, škola skijanja za 

poĉetnike i besplatan najam skija. Nove prostorije Turistiĉko 

sportskog društva Zemun nalaze se u ulici Jakoba Kuburovića br. 27, 

a telefon je 064 222-92-84. (ISH) 

 

 

383 

RASPISAN KONKURS  

9. INTERNACIONALNOG ZEMUNSKOG SALONA KARIKATURE 

Zemunski meĊunarodni salon karikature raspisao je svoj 9. 

internacionalni konkurs na teme »Pozorište i film« i »Slobodna 

tema«. Rok za prijem radova je 1. april 2004. godine. Posle 

ţiriranja u aprilu koje će po tradiciji biti propraćeno sa nekoliko 

prigodnih izloţbi, sveĉano otvaranje i dodela nagrada odrţaće se 8. 

juna 2004. godine u Umetniĉkoj galeriji »Stara kapetanija«. Novina 

u odnosu na predhodne godine je da će svi, a ne samo selektovani 

uĉesnici, dobiti izloţbeni katalog i to zahvaljujući štampariji 

»Efekt 1« iz Beoĉina. Ţelja organizatora je da naredni salon po 

masovnosti prevaziĊe prošlogodišnji na kome je uĉestvovalo preko 

800 karikaturista iz zemlje i sveta, kao i da se zemunska 

manifestacija naĊe na jednom od prva tri mesta na svetskoj rang 

listi srodnih manifestacija, na kojoj je do sada zauzimala peto 

mesto. (ISH) 

 

384 

SMEŠNA STRANA KOMPJUTERA U »INTER KLUBU« 

U »Inter klubu« u Zemunu (Dubrovaĉka 4) otvorena je izloţba 

karikatura iz fonda Zemunskog salona karikature sa temom - 

kompjuteri. Tako će mnogobrojni posetioci internet kluba moći da 

vide i smešnu stranu onoga zbog ĉega dolaze u ovaj poznati zemunski 

klub. Izloţba je otvorena do kraja januara, a po reĉima zaposlenih 

za izloţbu vlada veliko interesovanje. (ISH) 

 

385 

DODELA NAGRADA UDRUŢENJA »ŠIROKA STAZA« 

Dodela nagrada sa konkursa za likovno rešenje drvene zgrade koja se 

nalazi u dvorištu Muziĉke škole »Kosta Manojlović«, a u kojoj se 

zbog nedostatka prostora izvodi nastava, odrţaće se  u petak 26. 

decembra u 19:30 u Sveĉanoj sali ove škole. Tom prilikom će biti 

odrţana i Sveĉana skupština Udruţenja umetnika i ljubitelja 

umetnosti »Široka staza«  koje je i organizator likovnog konkursa. 

(ISH) 

 

Broj 82/ Sreda 24. decembar 2003. 
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386 

RADIKALI PROTIV GASA 

Povodom juĉerašnje informacije o incidentu u Surĉinu, povodom 

kopanja kanala za postavljanje cevi gasovoda u ulici Ţarka 

Samardţića, »Hronika« je u razgovoru sa desetak stanovnika ove 

ulice došla do taĉnije informacije i uvida u stanje stvari. Kako 

kaţu Surĉinci iz ove ulice, radovi su juĉe zaustavljeni zbog 

nerazumevanja znaĉaja uvoĊenja gasa u naselje i zbog sumnji jednog 

manjeg broja domaćina iz ove ulice upućenih na adresu Vojice 

Janoševića, predsednika MZ Surĉin da »hoće da sprovede cevi do 

svoje kuće«. Formalni razlog za otpor uvoĊenju gasa je banket cigli 

koji bi trebali da sklone, ili drvo bora koje su 25 godina gajili 

ispred kuće. Upućeniji kaţu da iza ove opstrukcije radova stoje 

ĉlanovi Srpske radikalne stranke i daju svemu politiĉku konotaciju. 

Desetak stanovnika ove ulice koje smo kontaktirali telefonom 

izraţavaju interes za uvoĊenje gasa, ali se vidi da nisu bili 

dovoljno informisani i motivisani da se odazovu na letošnje pozive 

Mesne zajednice. Uslovi su inaĉe povoljni - 900 evra sa otplatom na 

tri godine. 

Radovi su trenutno obustavljeni zbog niskih temperatura, i bez 

obzira na reakciju pojedinaca biće nastavljeni. (ISH) 

 

387 

IZVEŠTAJ O STANJU PRIVREDE U OPŠTINI ZEMUN 

Poĉev od 2002. godine, od 61 društvenog preduzeća na teritoriji 

opštine Zemun, kod 52 je pokrenuta inicijativa za postupak 

transformacije vlasništva, kaţe se u informaciji o stanju zemunske 

privrede koja je bez diskusije usvojena na juĉerašnjoj Sednici 

skupštine opštine. Od ovog broja je 50 preduzeća prodato na 

aukciji,  »Veterinarski zavod« je u postupku prodaje tenderom, a 

»Teleoptik-Ţiroskopi« je u postupku restruktuiranja pre prodaje. 

Zakonom o privatizaciji predviĊeno je da 5 posto sredstava 

ostvarenih prodajom kapitala u postupku privatizacije ostanu 

lokalnoj samoupravi za finansiranje posebnog programa  razvoja 

privrede i zaštite ţivotne sredine. U istoj informaciji stoji i da 

je ukupan broj preduzeća na teritoriji opštine Zemun 2.017, od 

kojih su 1951 mala, 48 srednja i 18 velika. (ISH) 

 

388 

DŢON PIPLFOKS U POSETI BOLNICAMA 

Dramska sekcija Medicinske škole »Nadeţda Petrović« izvešće 

novogodišnju predstavu »Dţon Piplfoks« Duška Radovića 26. decembra 

u 12:00 na pedrijatrijskm odeljenju Zemunske bolnice. Istu 

predstavu videće i deca radnika KBC Beţanijska kosa u nedelju 28. 

decembra u 12:00. Tim povodom Likovna sekcija ove škole oslikala je 

300 novogodišnjih ĉestitki koje će uruĉiti svoj deci iz ovih 

ustanova. (ISH) 

 

389 
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KAMPANJA ZA HRANITELJSKE PORODICE 

Hraniteljske porodice su od velikog znaĉaja u novoj strategiji 

brige o deci koja nemaju svoju porodicu. Kampanja Ministarstva za 

socijalna pitanja Republike Srbije, u okviru projekta »Strategija 

razvoja porodiĉnog smeštaja u Srbiji«, poĉela je u ponedeljak 22. 

februara. Pored niza aktivnosti planiranih projektom ĉiji je cilj 

animiranje porodica da postanu hraniteljske, Centar za socijalni 

rad Zemuna (Tvorniĉka 2) produţiće radno vreme do 18:00 ĉasova. 

Dvoĉlani tim projekta deţuraće u ovom centru svakodnevno da bi 

zainteresovanim graĊanima pruţio sve potrebne informacije o ovom 

vidu porodiĉnog smeštaja dece. Za porodice koje budu ispunile 

uslove biće organizovana tromeseĉna edukacija, pre dolaska deteta. 

Akcija Ministarstva traje do 1. februara 2004. godine. (ISH) 

 

390 

IMENOVAN ZAMENIK JAVNOG PRAVOBRANIOCA SO ZEMUN 

Bajo Cmiljanić, diplomirani pravnik je novi zamenik Javnog  

pravobranioca SO Zemun, odluĉeno je na juĉerašnjoj sednici 

Skupštine opštine Zemun. Pored Pravnog fakulteta, Bajo Cmiljanić 

ima završen i Fakultet politiĉkih nauka, kao i DIF. (ISH) 

 

391 

POSTNOVOGODIŠNJE KRSTARENJE SAVOM, DUNAVOM, TISOM I BEGEJOM 

Prvo postnovogodišnje krstarenje Savom, Dunavom, Tisom i Begejom u 

organizaciji Turistiĉkog društva Zemun zakazano je za 2. januar 

2004. godine. Programom je predviĊen polazak broda sa Savskog 

pristaništa za Titel  u petak u 11:00. Posle sveĉane veĉere, 

reprize novogodišnjeg programa u restoranu hotela »Tisa« i noćenja, 

za sutradan je obezbeĊeno krstarenje Begejom i ruĉak. Dolazak broda 

u Beograd planiran je za 19:00 u subotu 3. januara. Cena aranţmana 

je 3.900 dinara, a bliţe informacije raspoloţive su na telefonima 

TD Zemun: 611-008 i 192-094. (ISH) 

 

392 

DODELA NAGRADA UDRUŢENJA »ŠIROKA STAZA« 

Dodela nagrada sa konkursa za likovno rešenje drvene zgrade koja se 

nalazi u dvorištu Muziĉke škole »Kosta Manojlović«, a u kojoj se 

zbog nedostatka prostora izvodi nastava, odrţaće se  u petak 26. 

decembra u 19:30 u Sveĉanoj sali ove škole. Tom prilikom će biti 

odrţana i Sveĉana skupština Udruţenja umetnika i ljubitelja 

umetnosti »Široka staza«  koje je i organizator likovnog konkursa. 

(ISH) 
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393 

POTVRĐENA UTAJA POREZA U IMPI 

Grupa od 24 radnika zemunskog preduzeća IMPA okupljena oko bivšeg 

rukovodstva, protivi se štrajku preostalih 96 radnika smatrajući da 

im je uskraćeno pravo na rad. Štrajkaĉki odbor je omogućio ovim 

radnicima da se okupljaju u prostorijama diskontne prodavnice IMPE 

zajedno sa bivšim rukovodstvom i sadašnjom-bivšom direktorkom 

Dušicom Tanasković koja je, kako kaţu, neregularno izabrana ponovo 

na tu funkciju.  Radnici su u štrajku od 12. novembra, jer ne ţele 

staro rukovodstvo koje je firmu ostavilo u velikim gubicima, a od 

»C marketa« traţe dokument o većinskom vlasništvu nad preduzećem. 

Trgovinski sud još uvek nije registrovao »C market« kao većinskog 

vlasnika 62,78 posto kapitala IMPE. 

U današnjoj izjavi za ISH predsednik nadzornog odbora IMPE Branimir 

Dautović kaţe da je od Poreske uprave filijale Zemun stigao 

zapisnik br. 04-471-123 od 15. decembra u kome se potvrĊuju 

kriviĉna dela starog rukovodstva. U kriviĉnoj prijavi koju je IV 

Opštinskom sudu, avgusta ove godine, podnelo Udruţenje akcionara i 

Samostalni sindikat IMPE izmeĊu ostalog se tereti nekadašnje 

rukovodstvo za utaju poreza od oko 2.470.000 dinara. Zapisnikom 

poreske uprave ovaj iznos je potvrĊen, pa su se tako stekli uslovi 

za pokretanje istrage prema odgovornim licima. (ISH) 

 

394 

ZEMUNSKI VATROGASCI PO UGLEDU NA EVROPSKE 

Po ugledu na vatrogasna društva iz zapadnoevropskih zemalja, DVD 

matica Zemun organizuje pred novogodišnje i boţićne praznike 

atraktivne sadrţaje. Po prvi put od osnivanja, ispred zgrade 

Vatrogasnog doma okićena je jelka visine oko osam metara, ukrašena 

svetlosnim telima duţine 400 metara, sa rotacionim svetlom na vrhu. 

U subotu 27. decembra ulicama Zemuna (Ugrinovaĉka, Vrtlarska, 

Glavna i Beţanijska) proći će vatrogasna cisterna sa dva Deda Mraza 

u hidrauliĉnoj korpi koji će deci Zemuna deliti slatke paketiće. 

(ISH) 

 

395 

IZAŠAO NOVI BROJ ĈASOPISA LIKOVNI ŢIVOT 

U izdanju Likovnih i primenjenih umetnika Zemuna iz štampe je 

upravo izašao ĉasopis »Likovni ţivot« broj 103/104. Ĉasopis koji 

izlazi u kontinuitetu od marta 1988. godine i prati likovni 

izlagaĉki ţivot u zemlji i svetu u novom dvobroju pored obilja 

zanimljivih priloga objavio je i preko 150 likovnih kritika o 

izloţbama u zemlji i svetu. (ISH) 

 

396 

PROSLAVA DESET GODINA KK »DRVOMARKET ZVEZDA« 

Proslavu deset godina uspešnog rada Košarkaški klub »Drvomarket 

Zvezda« obeleţiće radno 28. decembra u saradnji sa Sportskim 
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savezom Zemuna. Programom u velikoj dvorani KSC »Pinki-Zemun« od 

16:00 do 19:00 ĉasova. U programu koji vodi Delĉa, a u kojem 

uĉestvuje kao gost prvi tim KK »Crvena zvezda«, biće odigrano 

ĉetiri utakmice u kategorijama igraĉa od 1992. do 1994. godišta. Za 

kraj je najavljena revijalna utakmica izmeĊu trenera KK »Drvomarket 

zvezda« i KK »Crvene zvezde«. (ISH) 

 

397 

SPORTISTI ZEMUNA ZA 2003 

Na redovnoj godišnjoj skupštini Saveza sportova Zemuna koja se 

odrţava u restoranu »Natalija« u Banatskoj ulici, u petak 26. 

decembra sveĉano će biti proglašeni najuspešniji sportski kolektivi 

Zemuna u 2003. godini. 

Sportista Zemuna je ove godine Nikola Mladenović Ţuća, prvak sveta 

u kik boksu do 63 kg Najbolji sportski kolektiv: Košarkaški klub 

»Zemun« 

Najbolje školsko sportsko društvo OŠ »Svetozar Miletić« 

Zahvalnice školama za doprinos realizaciji programa školskog i 

rekreativnog sporta na teritoriji Zemuna dobili su: 

OŠ »Gornja Varoš» OŠ »Lazar Savatić« »Desanka Maksimović« »Majka 

Jugovića« Posebna zahvalnost Srednja Saobraćajno tehniĉka škola, 

PBŠ »Dimitrije Davidović« koje su ustupile svoje terene. 

Biće dodeljene Zahvalnice klubovima za doprinos realizaciji 

programa školskog i rekreativnog sporta na teritoriji Zemuna: 

Atletski klub »Mladost«, AK »Surĉin« Ţenski rukometni klub »Zemun«, 

Vaterpolo klub »Zemun«, Odbojkaški savez Beograda, Gradski 

sekretarijat za sport i omladinu Skupštine grada, Stonotenski klub 

»Mladost«, FK »Zemun« 

Priznanja uruĉuju predsednik Saveza sportova Zemuna Mirko Nišović, 

ĉlan upravnog odbora SSZ Nebojša Zorkić, sekretar Zoran Milošević 

Manifestaciju su pomogli Gradski sekretarijat za sport i omladinu, 

Preduzeće »Visan«, Restoran »Natalija« FK »Zemun« i Odbojkaški 

savez Beograda. (ISH) 

 

398 

TIZ I ZVANIĈNO AKCIONARSKO DRUŠTVO SA NOVIM DIREKTOROM 

Diplomirani ekonomista Trajko Didić od 1. januara 2004. godine i 

zvaniĉno će stupiti na duţnost generalnog direktora Teksilne 

industrije Zemun. Na preporuku komisije u kojoj je bio i predhodni 

dugogodišnji direktor ovog preduzeća Glojer Đuro Georgije, Upravni 

odbor akcionara doneo je jednoglasnu odluku o izboru novog 

direktora koji je došao iz BIGZ-a. TakoĊe, TIZ će od ponedeljka 29. 

decembra i zvaniĉno postati akcionarsko društvo. (ISH) 
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399 

OTROVANI GRAĐANI IMAJU PRAVO NA ODŠTETU 
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Sutrašnji broj »Zemunske Hronike« u tekstu pod naslovom »Otrovani 

graĊani imaju pravo na odštetu«, donosi mišljenje dr. Dejana 

Krnjajića o tome koliko su masovna trovanja ukljuĉujući i ovo 

poslednje, u zemunskim vrtićima, posledica nepoštovanja zakona ili 

nedostatka odgovarajućih pravila ponašanja. Pored ostalog ovaj 

mikrobiolog i docent Veterinarskog fakulteta u Beogradu kaţe: 

-Oštećeni graĊani imaju pravo da tuţe prodavce neispravnih 

namirnica i da traţe sudskim putem novĉanu nadoknadu zbog svega što 

su pretrpeli upotrebom neispravnih namirnica. (»Zemunska Hronika«) 

 

400 

TIZ I ZVANIĈNO AKCIONARSKO DRUŠTVO SA NOVIM DIREKTOROM 

Diplomirani ekonomista Trajko Didić od 1. januara 2004. godine i 

zvaniĉno će stupiti na duţnost generalnog direktora Tekstilne 

industrije Zemun. Na preporuku komisije u kojoj je bio i predhodni 

dugogodišnji direktor ovog preduzeća Glojer Đuro Georgije, Upravni 

odbor akcionara doneo je jednoglasnu odluku o izboru novog 

direktora koji je došao iz BIGZ-a. TakoĊe, TIZ će od ponedeljka 29. 

decembra i zvaniĉno postati akcionarsko društvo. (ISH) 

 

401 

CRVENI KRST ZEMUNA PODELIO 540 PAKETIĆA 

U okviru tradicionalne akcije Crvenog krsta Zemuna – »Jedan 

paketić, mnogo ljubavi« podeljeno je oko 540 paketića koje su 

prikupili uĉenici zemunskih osnovnih i srednjih škola, a najvći 

doprinos akciji dala je OŠ »Gornja Varoš» - 112 prikupljenih 

paketića. U toku juĉerašnjeg dana ove novogodišnje poklone dobila 

su deca Zavoda za uĉenike oštećenog sluha »Radivoj Popović« i 

Zavoda za uĉenike oštećenog vida »Veljko Ramadanović«, dok će 

preostalih 140 danas biti podeljeno Deĉijem odeljenju zemunske 

bolnice i specijalnoj školi »Sava Jovanović - Sirogojno«. (ISH) 

 

402 

PAKETIĆI ZEMUNSKE GIMNAZIJE NEZBRINUTOJ DECI  

U ponedeljak 29. decembra u 12:00 u sveĉanoj sali Zemunske 

gimnazije profesori i uĉenici ove srednjoškolske ustanove podeliće 

oko 60 paketića, koje su sami napravili, deci iz domova za 

nezbrinutu decu. Pored igraĉaka, odeće, slatkiša i voća, uĉenici 

Gimnazije izvešće za decu i predstavu »Crvenkapa i zbunjeni vuk«. 

(ISH) 

 

403 

NEKERMAN – BEZ STAROSNOG LIMITA U PRIJEMU NOVIH RADNIKA 

Sa oko deset hiljada poziva dnevno i preko sto hiljada kataloga 

upućenih tokom ove godine na adrese potrošaĉa u Srbiji, nemaĉki 

»Nekerman« je za samo šest meseci postojanja u našoj zemlji 

premašio svoja oĉekivanja. Proseĉna vrednost narudţbine je oko 4000 

dinara, dok su najprodavaniji artikal i kod nas kao i u svetu 

ţenske farmerke »John F. Gee«.   
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-Nekerman je u poĉetku bio obazriv, jer smo zemlja sa niskim 

standardom i nesigurnim trţištem, a sada sa ovolikim interesovanjem 

potrošaĉa u prilici smo da uposlimo nove radnike, udvostruĉimo 

tiraţ kataloga, ali i da pronaĊemo veći poslovni prostor. Naš »call 

centar« od 1. februara naredne godine radiće od 08:00 do 20:00 

ĉasova, izjavila je za ISH Dragica Stanković, direktor 

predstavništva »Nekermana« i dodala da su jedna od retkih firmi kod 

nas koja u radni odnos prima radnike svih starosnih struktura – 

»vaţno je da umeju da rade posao«. (ISH)   
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404 

DRAGAN TODOROVIĆ NIJE DOŠAO NA SUĐENJE 

Za danas zakazano roĉište u IV opštinskom sudu  po privatnoj tuţbi 

Dragana Todorovića predsednika Izvršnog odbora Srpske radikalne 

stranke, protiv Dragana Stojkovića glavnog i odgovornog urednika 

»Zemunske hronike«, odloţeno je zbog zdravstvenog stanja tuţioca 

Todorovića koji je nedavno imao saobraćajnu nesreću, iako je 

prethodne noći drţao konferencije za štampu kao predsednik izbornog 

štaba SRS. 

Todorović tuţi Stojkovića zbog toga što je u »Hronici« od 21. 

septembra 2002. godine objavio tekst pod naslovom »Kad mama kaţe da 

je optuţeni bolestan«  

povodom odlaganja suĊenja dvojici radnika obezbeĊenja SRS koji su u 

junu 2000. na oĉigled graĊana, na ulic, iz ruke snimatelja oteli 

televizijsku kameru ekipi TV »Mreţa«.  Postupak za ovo kriviĉno 

delo pred Okruţnim sudom u Beogradu je u mirovanju, a kamera nikada 

nije vraćena niti pronaĊena. Stojković je optuţen za klevetu jer je 

tvrdio da odgovornost za ovo kriviĉno delo snose i funkcioneri SRS. 

Nastavak suĊenja okrivljenom Stojkoviću je zakazan za 15. mart 

2004. godine. 

 

405 

BISTA BRANKA RADIĈEVIĆA U ZEMUNSKOM PARKU 

Spomen bista pesniku Branku Radiĉeviću  rad vajara Milana 

Besarabića, nekadašnjeg profesora Zemunske gimnazije, ima izgleda 

da bude postavljena iduće godine u Zemunskom parku. Protekle godine 

obeleţena je 150. godišnjica pesnikove smrti, a iduće godine 15. 

marta navršava se 180 godina od njegovog roĊenja. Inicijativa za 

postavljanje spomenika potekla je na prigodnoj manifestaciji 

odrţanoj u Zemunskoj gimnaziji u ponedeljak 22. decembra u 

organizaciji Kluba matiĉne kulture Zemuna i Zemunske gimnazije. O 

Branku su tada nadahnuto govorili glumica Tatjana Beljakova, dr. 

Stevan Radovanović, i Nenad Grujiĉić direktor »Brankovog kola« iz 

Sremskih Karlovaca a poseban doprinos dali su hor, recitatori, i 

grupa repera, svi uĉenici Zemunske gimnazije.  
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Kako je Branko Radiĉević najranije detinjstvo proveo nedaleko od 

mesta gde su se nalazile kontumacke zgrade u Zemunskom parku, ideja 

je da se spomen bista postavi izmeĊu Gimnazije i Kasarne i tako 

ovaj prostor uĉini  mestom okupljanja i javnih kulturnih 

manifestacija. (ISH) 

 

406 

IZAŠAO NOVI BROJ ĈASOPISA »KART« 

Iz štampe je izašao novi tridesetpeti broj specijalizovanog 

ĉasopisa za karikaturu »Kart« u izdanju zemunskog meĊunarodnog 

salona karikature. Pored obilja zanimljivih priloga u ĉasopisu je 

objavljena i reportaţa o izloţbi zemunske škole karikature u 

Vinterturu. TakoĊe »Kart« je objavio i svoju rang listu najboljih u 

2003. godini po kojoj je za najuspešnijeg proglašen zemunski crtaĉ 

Jovan Prokopljević. (ISH) 
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407 

ZEMUNSKO PIVO NAJTRAŢENIJE 

Zemunska »Pivnica« (Ivana Maţuranića 9) beleţi porast prometa pred 

nastupajuće novogodišnje praznike. Kako se samo ovde proizvodi, a i 

prodaje originalno »Zemunsko pivo«, guţve su oĉekivane. Do sada je 

»natoĉeno« 600 litara za poneti, a budući da je pivo bez 

konzervansa i uobiĉajenih komercijalnih aditiva, sa rokom trajanja 

od šest dana, oĉekuje se da dokupljivanja bude i preko praznika. 

Cena je 60 dinara za litar ipo, a sa sobom treba poneti i ambalaţu. 

(ISH) 

 

408 

KVAR SE OTKLANJA DO KRAJA DANA 

Do kraja dana stanari zgrada na KaraĊorĊevom trgu u Zemunu dobiće 

vodu. Upravo se otklanja kvar na uliĉnoj mreţi nastao pucanjem cevi 

preĉnika 80 cm. Po reĉima nadleţnih iz Gradskog vodovoda i 

kanalizacije, kvar koji je nanosio gubitke ovom preduzeću je 

otkriven juĉe, a danas je otpoĉelo njegovo otklanjanje da bi 

potrošaĉi za Novu godinu imali uredno snabdevanje vodom. (ISH) 

 

409 

NIŢE CENE NA ZEMUNSKOJ PIJACI 

Ukoliko niste upotpunili novogodišnju trpezu, zemunska pijaca nudi 

po niţim cenama nego u gradu veliki izbor voća, povrća i ribe. Samo 

200 dinara po kilogramu košta kilogram ĉišćenih oraha, a razliĉite 

vrste jabuka su samo 10 dinara, koliko košta i zelena salata po 

komadu. Za kilogram suvih šljiva treba izdvojiti 70 dinara, dok je 

ista koliĉina krušaka od 15 do 20 dinara. Standardno dobar izbor 

mailto:NI@E
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zeleni za supu sada je 60 dinara po kilogramu, a cena sveţeg smuĊa 

je 300 dinara. Upola jeftinji je kilogram sveţeg amura. (ISH) 


